



10 декабря в 1:06 в Центрально-Городском районе Горловки возник пожар в двухкомнатной квартире четырехэтажного жилого дома, расположенного по улице Пушкинской. Пострадал 45-летний мужчина, которого спасатели вывели на свежий воздух.

В удовлетворительном состоянии здоровья, с диагнозом отравление продуктами горения, его госпитализировали в больницу. Причина, по которой произошел пожар, - неосторожное обращение с огнем при курении.

От Главного территориального управления привлекалось 3 единицы техники и 7 человек личного состава.

"Горловский Медиа Портал"